AYZEIZ OYAAAAIOY 1 2THN OMAAH KYKAIKH

1.

2.2,

2.2.A. Zwotn andvinon n (B)

Movadeg 4
2.2.B.
SOpdwva pe TG EELOWOELG TNG OUAANG KUKALKIG KIVvNong £XOUHE:
2.1 Ry Ra=2-Rp, Tp=Tp 2-mwm-2-Rp
Uy = Uy = =2V, =2"Vp
Ta Ty
Movadeg 9
2.
2.2.A.
Zr >
U
Uy
Movadeg 2
2.2.B. Zwoth arntdvtnon n (a).
Movadeg 3

2.2.T.

Edooov oL epiodol tng KUKALKAG Kivnorg Toug eival (o€ To 1610 Ba cupBaivet Kat yLa TG ywVIaKEG TaXUTNTEG:

, 2'T 2,
Ty =T =71 01 = w,
1 2

H cuoX£TLon Twv KEVIPOROAWY EmtaxVvoewy twv dUo odpaipidiwv Ba eivat:

W1=W2,R;=2'Ry
a, = w2 Ry 1= w,2-2-R,
=2a,=2"'a,

Movadeg 8

2.1.
2.1.A. fwotn npotaon n (a)

Movabeg 4
2.1.B.
To dxkpo A ekteAel opaAn) KUKALKN Kivnon. Adyw NG HETABOANS TNG KATEVBLVONG TNC YPOMULKAC TaX0TNTAS
TOU, EXEL EMULTAXUVON WE KATEUBUVON TPOG TO KEVIPO TNG TPOXLAG(KEVIPOUOADG EMLTdyuvon) KoL LETPO TIoU

divetal and v oxéon:

OTIOU U N YPOUMLKA TaxuTnTa Kot R n aktiva tng KUKALKAEG Kivnong.
TNV opaAr] KUKALKA Kivnon TO HETPO TNG YPOUULKAG TaxUTNTag eival otabepsd, dpo KoL TO METPO TNG &y
napapével otaBepo kar Suddopo tou pndevoc.

Movadeg 8



2.2.A. Zwotn anavinon n (B)
Movabeg 4

2.2.B.

H ypappikr taxotnta evog onpeiou g éAkag Sivetal amod tnv oxéon u = ?, omou T n mepiodog g
TpOXLAg kat T n aktiva g OAa ta onpeia g £Akag €xouv tnv (Sl mepiodo, omote 10 PETPO TNG
YPOppLKAG TaxuTnTag Ba eival avdhoyo pe tnv aktiva neplotpodric. Emewdn woxleL 14 > 15, Ba EXOUpE OTL

Uy > Ug, OnAadr] 10 onueio oto A EXEL HEYOAUTEPN YPOULKN Ta)UTNTA artd To B.

Movabdeg 9
5.
2.2,
2.2.A. Zwotr] andavinon eivawn (B)
Movadeg 4

2.2.B.

H ayéon mou guvoE£EL TO HETPO TNG YPAUMLKAG TaYUTNTOG LE TN CUXVOTNTA Eival:

v=2-m-R-f
Ma 1o 1° cwpa:

Uy 2-m-R-fi (1)

Ma 1o 2° cwpa:
v, =21 Ry 2 (2)

.

Aloupwvtag Katd pein @)

vy 2-m- Ry fy vu Ry fi v, Ry fi Up _
_— = -_ = ’ - = T f _—2, U1—2 Uz
vy 2:m- Ry fy V2 Ry fy Uz Z'Rl‘% v

Movdabeg 9



